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	Einschreiben
Mittelschul- und Berufsbildungsamt des 
Kantons Zürich
Ausstellungsstrasse 80
[bookmark: _GoBack]8090 Zürich
	
	

	Ort, 12. Februar 2017

	


Zuteilung Berufsfachschule – Bewegungs- und Gesundheitsförderung EFZ
Gesuch um Anpassung der Zuteilung

Sehr geehrter Damen und Herren

Von Ihrer Zuteilung Wählen Sie ein Element aus. (Name des/der Lernenden) vom 03.02.2017 an die Berufsfachschule in Ziegelbrücke GL haben wir Kenntnis genommen. 

Gestützt auf Ziff. 4.3 Ihrer «Richtlinie zur Berufszuteilung an Berufsfachschulen» vom 30. Mai 2013 und § 19 EG BGG i.V.m. § 28 Abs. 1 VEG BBG beantragen wir, dass Name des/der Lernenden an die Berufsfachschule in Basel (HWS) zugeteilt wird. 

Die am Standort Ziegelbrücke angebotene Ausbildung entspricht nicht dem Qualitätsstandard der Ausbildung in Basel. Im Hinblick auf die Gewährleistung der Wettbewerbsfähigkeit unserer Lehrlinge und unseres Betriebes ist daher die Beschulung in Basel dringend angezeigt. Darüber hinaus drängt sich der Beschulungsstandort Basel auch aufgrund des optimaleren Schulwegs für unsere Lernenden auf. Unsere individuelle Betreuung der Lernenden ist schliesslich auf die Ausbildung der Berufsfachschule Basel abgestimmt. Die Lernortkooperation ist daher hervorragend und stabil. Eine Änderung durch die Zuweisung nach Ziegelbrücke GL ist für den Betrieb und für die Lernenden ausschliesslich mit negativen Auswirkungen verbunden. 

[Weitere individuelle Ausführungen].

Nach unseren Abklärungen verfügt die Berufsfachschule Basel über verfügbare Plätze. Die Zuteilung unserer Lernenden nach Basel ist für den Kanton Zürich daher nicht mit Mehrkosten verbunden. 

Ich danke Ihnen für die Folgegebung des vorliegenden Antrages und stehe bei Fragen gerne zur Verfügung. 
Mit freundlichen Grüssen

Unterschriften des Betriebes und des/der Lernenden (ggf. gesetzliche Vertretung)






